Zeitungsbericht

GV Damenturnverein STV Schwyz vom 16. März 2007

Viele Ehrungen und Wechsel im Vorstand

An der 78. Generalversammlung des DTV Schwyz konnte die Präsidentin Silvia Reichlin auf ein aktives Vereinsjahr zurückblicken. Ehrenmitglied Martha Schöbel wurde für 50 Jahre aktive Vereinszugehörigkeit mit einer standing Ovation geehrt. Neben den ordentlichen Geschäften gab es zwei Wechsel im Vorstand.

pve. 90 Vereinsmitglieder und zwei Gäste folgten der Einladung des DTV Schwyz zur 78. General​versammlung. 20 Austritte wurden auf diese GV eingereicht, demgegenüber standen 7 Neuaufnahmen. Mit einer Power-Point Show liess die Präsidentin das sportintensive Vereinsjahr nochmals Revue passieren. Die Turnshow unter der umsichtigen Leitung von OKP Marion von Euw begeisterte alle! Die ideenreichen Vorführungen durften dreimal im vollbesetzten MythenForum gezeigt werden. Ob gross oder klein, jede Turnerin gab ihr Bestes und trug so zum vollen Erfolg bei.

Auch das gesellige Programm kam letztes Jahr mit dem Januarplauschabend im Tierpark, dem traditionellen Waldfest, der herrlichen Wanderung nach Lungern-Schönbühl und anderen riegeninternen Anlässen nicht zu kurz.

Die von Kassierin Franziska Bürgler präsentierte Jahresrechnung schloss wie budgetiert mit einem kleinen Verlust ab. Auch im kommenden Jahr wird mit einem Rückgang des Vermögens gerechnet, stellt doch das Eidg. Turnfest einen erheblichen Ausgabeposten dar.

Änderungen im Vorstand

Im administrativen Vorstand gibt es dieses Jahr zwei Demissionen zu verzeichnen. 

Nach mehrjährigen Amtszeiten übergeben Christa Annen (Mutationen) und Petra von Euw (Aktuarin) ihre Aemtli an Martina Ott und Andrea Müller weiter. Die zurück​tretenden Leiterinnen konnten ebenfalls motivierte Nachfolgerinnen finden und somit einen reibungslosen Übergang im Turnbetrieb sichern. 

Ehrungen

Seit 10 Jahren stehen Franziska Bürgler (Kassierin) und Maria Suter (Vertreterin SunAge und Materialverwaltung) im administrativen Vorstand im Einsatz. Für ihren unermüdlichen Einsatz durften sie ein Geschenk entgegennehmen. Für ihr grossartiges Engagement und tolle Turnstunden konnten Cornelia Bachmann (20 Jahre Leiterin), Annamarie Schnüriger (15 Jahre Leiterin) und Margrith Steiner (10 Jahre Leiterin) geehrt werden. Herzlichen Dank!

Für 50 Jahre Mitgliedschaft durfte die ehemalige Präsidentin und immer noch aktive SunAge-Turnerin Martha Schöbel ihre Lieblingsblumen entgegennehmen und sich über Bilder ihrer Turnvergangenheit erfreuen. Für 30 Jahre Mitgliedschaft wurden Theres Birchler und Hermi Leumann geehrt. Priska Fassbind, Lucia Giacomini, Elisabeth Auf der Maur, Gaby Auf der Maur und Monika Koller wurden für 20-jährige Vereinstreue zu Freimitgliedern ernannt. 

Durch das vielseitige Jahresprogramm mit verschiedenen gesellschaftlichen und sportlichen Anlässen wird die Kameradschaft gepflegt. Höhepunkt im neuen Vereinsjahr ist die Teilnahme am Eidg. Turnfest in Frauenfeld. Daumen drücken ist angesagt! Toi, toi, toi und viel Spass und Erfolg!

Vorstand DTV STV Schwyz 2007:

Präsidentin: Silvia Reichlin (bisher)

Vizepräsidentin: Annemarie Prachoinig (bisher)

Techn. Leiterin: Lucia Heinzer (bisher)

Vertreterin Korbball: Petra Kaufmann (bisher)

Vertreterin Fitness & Geräte/Mutationen: Martina Ott (neu)

Vertreterin Donnerstag & MR: Susi Lüönd (bisher)

Vertreterin Sun Age/Materialverwaltung: Maria Suter (bisher)

Aktuarin: Andrea Müller (neu)

Kassierin: Franziska Bürgler (bisher)

Bild: Die aktuellen und abtretenden Vorstandsfrauen des DTV
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